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Odjeni se kao dama

Nadahnuta djelom i učenjem
svetog Josemarie Escrive,
poznata londonska modna
dizajnerica Helena Machin uči
mlade žene kako se odijevati
virtuozno i elegantno (CNA
intervju).

16.05.2012.

Londonska modna dizajnerica Helen
Machin odlučila je poučiti mlade
žene kako se odijevati privlačno,
elegantno i sa stilom. Nakon bratove
smrti suočila se s promišljanjima o
svom životu i svojoj karijeri.



“Želim uložiti nešto vremena i
ljubavi u novu generaciju” riječi su
Helene Machin koja surađuje s
ekskluzivnim klijentima na
francuskoj modnoj sceni kao
kreativna direktorica jednog
francuskog modnog ateljea. Svoje
znanje i iskustvo o modnom svijetu
pretočila je u modni kolegij "Style
Masterclass" , kojim želi svim
ženama prenijeti kako biti elegantno
odjeven, s vlasititim modnim
izričajem u svakom trenutku. Pritom
ističući ženstvenost i dostojanstvo
žene, koje je pod agresivnim
pritiskom marketinga golotinje i
seksa ozbiljno ugroženo.

“Želim da prigrle svoju ženstvenost
skromnim i privlačnim načinom
odijevanja i da dok to čine ispune
svoj potencijal koji im je Bog
darovao,” rekla je Machin CNA-u.

Helena je na ideju o školi visoke
mode i stila „style masterclass“ došla

https://stylemasterclass.com/
https://stylemasterclass.com/


nakon što je njezin brat blizanac
James preminuo od teške bolesti
prije tri godine.

“Proveo je život služeći drugima,
pokazujući im put prema Kristu
vlastitim herojskim primjerom,
usprkos svom uglavnom lošem
zdravlju. Svojim humorom i dobrim
primjerom mnoge je ljude vratio
vjeri.”

Otprilike u isto vrijeme Machin je
otkrila Opus Dei i naglašavanje
duhovne dimenzije posla i
svakodnevnog života. Preko učenja
osnivača Opusa Dei, sv. Josemarie
Escrive postala je odlučna u tome da
posveti svoj svakodnevni posao u
modnoj industriji. U razgovoru s
humanitarnom organizacijom 26.
siječnja dizajnerica je savjetovala
način odijevanja koji je u skladu s
građom tijela. Studentica kritike
umjetnosti Amy Mulvenna (23) rekla
je da Machin uči žene kako da odraze



svoju istinsku ženstvenost i osobnost –
što je dobrodošla promjena u odnosu
na modne magazine koji ohrabruju “
predstavljanje sebe bez poštovanja”.
Emily Green, devetnaestogodišnja
studentica ekonomije na King’s
College u Londonu, rekla je da "Style
Masterclass" potpuno mijenja uloge i
razliku između muškaraca i žena.”
“Žene su postale previše “muževne”
kako bi se uklopile na radnom
mjestu,” kaže Green, “ To zbunjuje
muškarce i potvrđuje njihov položaj
na nasilan način, iako žene to ne
očekuju niti to žele.” “Vrlo mi se sviđa
Helenin pristup dizajnu”, kaže Green.
“ Ima savršenu terminologiju koja
pokazuje kako zaista duboko razumije
i zna o čemu govori, to jednostavno
osvaja publiku. Ona vjeruje da je
oblačenje jezik, i to je istina.” “Svi
želimo društveno priznanje. Zbog
njega se djevojke često odijevaju tako
da se uklope. Ali ne shvaćaju da samo
privlače manje poštovanja. Ako sam
sebe ne poštuješ, ne mogu te ni drugi
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poštovati.” Studentica medicine Vicky
Weissmann rekla je za CNA da dobro
odijevanje smatra gestom pristojnosti
i ljubaznosti prema okolini.
Isčitavajući Heleninu viziju, ova
poruka bontona je obostrana.
Dizajnerica je ponudila savjet svim
mladim ženama: “Ako želite da vas
tretiraju kao damu, odijevajte se kao
dama.” Dok nastavlja svoj
profesionalni posao u svijetu ženskih
šešira, Machin će održati prezentacije
u školama i fakultetskim
predavaonicama. Za vrijeme uskrsne
sezone o temama svog kolegija "Style
Masterclass" govorit će i u
londonskom Baytree Centre, na
intenzivnom kratkom tečaju za mlade
djevojke od 14 do 18 godina.

Estefania Aguirre // Catholic
News Agency
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